

Decreto Dirigenziale n. 77 del 03/04/2012

A.G.C. 20 Assistenza Sanitaria

Settore 9 Settore tecnico amm.vo provinciale Napoli - A.G.C. 20

Oggetto dell'Atto:

FARMACIA SITA NELL'AMBITO DELLA SEDE N. 21 DEL COMUNE DI NAPOLI ALLA VIA SAN CARLO ALLE MORTELLE N. 12. TITOLARE DOTT. IOVINO CARLO MARIA. PRESA D'ATTO COSTITUZIONE SOCIETA' E AUTORIZZAZIONE AL CONFERIMENTO DELL'ESERCIO FARMACEUTICO ALLA COSTITUITA SOCIETA' AVENTE RAGIONE SOCIALE "ANTICA FARMACIA ALLE MORTELLE DEL DOTT. IOVINO CARLO MARIA & C. S.A.S.".

IL DIRIGENTE

PREMESSO che con D.P.G.R.C. n. 16570 del 19.11.1999 il dott. Iovino Carlo Maria ,farmacista, nato a Napoli il 07.02.1968 e ivi residente alla Via G.L. Bernini n. 64 C.F.: VNI CLM 68B07 F839S, iscritto all'Ordine dei Farmacisti della Provincia di Napoli al n. 5823 dal 21.01.1997 veniva autorizzato all'esercizio farmaceutico (Titolo ed Azienda) sita nell'ambito della sede n. 21 del Comune di Napoli alla Via San Carlo alle Mortelle n. 12;

VISTA l'istanza acquisita al nostro protocollo al n. 0241977 del 28/03/2013, a firma del dott. Iovino Carlomaria, farmacista, nella qualità di legale rappresentante della Societa'"Antica Farmacia alle Mortelle del dott. Iovino Carlo Maria & C. s.a.s." intesa ad ottenere il trasferimento della titolarità dell'esercizio farmaceutico (titolo ed azienda) della sede farmaceutica n. 21 del Comune di Napoli alla Via San Carlo alle Mortelle n. 12 a favore della costituita società avente ragione sociale "Antica Farmacia alle Mortelle del dott. Iovino Carlo Maria & C. s.a.s.";

PRESO ATTO- che agli atti dell'A.G.C. Assistenza Sanitaria STAP di Napoli è depositata la seguente documentazione :

Atto Notarile di Costituzione di società in accomandita semplice con conferimento di farmacia redatto in data 23/03/2012 innanzi al dott. Maurizio Marinelli , Notaio in Napoli con studio ivi alla Via Cervantes n. 55/16, iscritto al Collegio dei Distretti Notarili Riuniti di Napoli Torre Annunziata e Nola, - rep. 13759 racc. 5301, registrato in Napoli all'Agenzia delle Entrate napoli 2 il 23.03.2012 al n. 3500/1T, con il quale, si sono costituiti il dott. Iovino Carlomaria ,farmacista, nato a Napoli il 07.02.1968 e ivi residente alla Via G.L. Bernini n. 64 C.F.: VNI CLM 68B07 F839S, iscritto all'Ordine dei Farmacisti della Provincia di Napoli al n. 5823 dal 21.01.1997 e la dott.ssa Gammarano Livia, farmacista nata a Napoli il 27.10.1983 ivi residente alla Via Palizzi n. 84 C.F.: GMM LVI 83R67 F839T, iscritto all'Ordine dei Farmacisti della Provincia di Napoli al n. 7598 dal 23.03.2007 dichiarano di aver costituita una società in accomandita semplice con sede legale in Napoli alla Via San Carlo alle Mortelle n.12 con ragione sociale "Antica Farmacia alle Mortelle del dott. Iovino Carlo Maria & C. s.a.s." avente ad oggetto l'assunzione della titolarità e gestione di farmacie, fino ad un massimo di quattro in esercizio dove ha sede legale la società ai sensi della normativa vigente e contestualmente la gestione della sede farmaceutica (Titolo ed Azienda) n. 21 ubicata nel del Comune di Napoli alla Via San Carlo alle Mortelle n. 12, con il quale nello stesso Atto Notarile il dott. Iovino Carlomaria come sopra generalizzato, conferisce e trasferisce l'esercizio farmaceutico (Titolo ed Azienda) sito nell'ambito della sede n. sita nell'ambito della sede n. 21 del Comune di Napoli alla Via San Carlo alle Mortelle n. 12 di cui è titolare alla Societa' avente ragione sociale "Antica Farmacia alle Mortelle del dott. Iovino Carlo Maria & C. s.a.s." così costituita:

dott. Iovino Carlo Maria ,farmacista, (socio accomandatario) nato a Napoli il 07.02.1968 e ivi residente alla Via G.L. Bernini n. 64 C.F.: VNI CLM 68B07 F839S, iscritto all'Ordine dei Farmacisti della Provincia di Napoli al n. 5823 dal 21.01.1997; dott.ssa Gammarano Livia ,farmacista (socio accomandante) nata a Napoli il 27.10.1983 ivi residente alla Via Palizzi n. 84 C.F.: GMM LVI 83R67 F839T, iscritto all'Ordine dei Farmacisti della Provincia di Napoli al n. 7598 dal 23.03.2007;

RILEVATO che i dottori **lovino Carlomaria e Gammarano Livia**, sono in possesso dei requisiti per poter gestire la Farmacia de qua, sono in possesso dei requisiti previsti dall'art. 6 L. 892/84, non si trovano nelle condizioni di incompatibilità previste



dall'art. 13 della L. 02/04/1968 n. 475 e dall'art. 8 della L. 08/11/1991 n. 362 e che ai sensi dell'art.5 comma 1 – DPR 03/06/1998 n. 252 non sussistono a loro carico nè a carico di alcun componente i propri nuclei familiari, procedimenti in corso per l'applicazione di misure di prevenzione.

VISTO il T.U.LL.SS. approvato con R.D. 27.07.1934 n. 1265;

VISTO, per quanto applicabile, il R.D. 30.09.1938 n. 1706;

VISTA la L. 02.04.1968 n. 475;

VISTO, per quanto applicabile, il DPR 21.08.1971 n. 1275;

VISTO l'art.31 dello Statuto della Regione Campania;

VISTA la L.R. 14.05.1975 n. 29;

VISTA la L.R. 05.06.1975 n. 61;

VISTA la L.R. 08.03.1985 n.13;

VISTA la L.R. 07.12.1993 n.44;

VISTA la legge 22.12.1984 n.892;

VISTA la legge 08.11.1991 n. 362;

VISTA la legge 04.08.2006 n. 248

VISTO I' art.16 L.R. n. 1 del 19.01.2007

VISTA la deliberazione di G. R. n. 3466 del 3.6.2000 ad oggetto "Attribuzione di funzioni ai Dirigenti della Giunta Regionale";

VISTA altresì la circolare n.5 del 12.06.2000 dell'Assessore alle Risorse Umane della Regione Campania;

VISTO il Decreto Dirigenziale n. **30** del **06.03.2007** a firma del Coordinatore dell'AGC Assistenza Sanitaria, con il quale vengono delegati al Dirigente dello STAP di Napoli tutti i compiti compresi gli atti che impegnano l'Amministrazione verso l'esterno;

Alla stregua dell'istruttoria compiuta dal Servizio Farmaceutico nonché dalla espressa dichiarazione di regolarità resa dal dirigente di Servizio:

DECRETA

Per tutto quanto espresso in premessa che qui si intende integralmente riportato:

Prendere atto della della costituizione società avente ragione sociale "Antica Farmacia alle Mortelle del dott. Iovino Carlo Maria & C. s.a.s.";

Autorizzare il trasferimento dell'esercizio farmaceutico (titolo ed azienda), sede n. 21 del Comune di Napoli ubicata alla Via San Carlo alle Mortelle n. 12, dal dott. Iovino Carlo Maria alla società avente ragione sociale "Antica Farmacia alle Mortelle del dott. Iovino Carlo Maria & C. s.a.s." la cui compagine sociale risulta così costituita:

- dott. Iovino Carlomaria, farmacista, (socio accomandatario) nato a Napoli il 07.02.1968 e ivi residente alla Via G.L. Bernini n. 64 C.F.: VNI CLM 68B07 F839S, iscritto all'Ordine dei Farmacisti della Provincia di Napoli al n. 5823 dal 21.01.1997;
- dott.ssa Gammarano Livia ,farmacista (socio accomandante) nata a Napoli il 27.10.1983 ivi residente alla Via Palizzi n. 84 C.F.: GMM LVI 83R67 F839T, iscritto all'Ordine dei Farmacisti della Provincia di Napoli al n. 7598 dal 23.03.2007;

La direzione tecnica della farmacia è affidata ai sensi del comma 3 art. 7 della legge 362/91 ad uno dei soci;



La sede legale della società è ubicata nel Comune di Napoli sita alla Via San Carlo alle Mortelle n. 12;

Il rappresentante legale della società è obbligato a trasmettere lo Statuto sociale entro 60 giorni dalla data di autorizzazione della gestione societaria, all'Ordine dei Farmacisti di Napoli, all'Assessorato Regionale alla Sanità ed all'ASL competente per territorio.

Parimenti dovranno essere comunicate tutte le successive eventuali modifiche dell'atto costitutivo e dello Statuto della società ed ogni eventuale sostituzione della gestione tecnica della farmacia.

Trasmettere copia del presente provvedimento all'Assessore alla Sanità, all'Area Generale Coordinamento Assistenza Sanitaria, alla A.S.L. di competenza al BURC.

IL DIRIGENTE DEL SETTORE Prof. Prospero VOLPE -